

## Dagsorden, skolebestyrelsesmøde d. 21/3 2023 kl. 19.00-21.00 på afd. Byen

*Forældrerepræsentanter:* Sanne Schou Lund, Øst - 1B; Susan Grønbech Kongpetsak, Byen – 3.E & 5.E; Michael Stensgaard Toft, Øst – 1.B; Andrea Skov – Øst, 3.A; Mads Mellin, Byen – 0.E; Rajesh Jayantilal Bhatt, Øst – 4.A; Anders Strandgaard Olsen, Byen – 2E & 4E; Nina Nourani, Byen – 0E, 3D & 6D; Grylle Anna Beck Carstensen, Øst – 1A

*Medarbejderrepræsentanter:* Morten Nielsen, Øst – Birgitte Karlsen, Byen

*Elevrepræsentanter:* Adeline Anton-Geraad, Øst - Astrid Signora Ordon, Byen

*Ledelsesrepræsentanter:* Palle Pors, Ulrik Lindorf Christensen

*Gæster:*

*Fraværende:* Adeline, Astrid, Nina

### Dagsorden:

Punkt	Tid	Proces	Referat
Mødet foregår på afd. Byen – lokale 108			
1. Godkendelse af referat.	5 min 19.00- 19.05	Beslutning	<i>Tilføjelse til punktet om formandens årsberetning i forhold til at kunne kommunikere direkte til skolebestyrelsen på aula. Dette skulle fremgå af referatet. Ellers godkendt.</i>
2. Juniorklub (punkt fra sidste møde)	10 min 19.05- 19.15	Drøftelse	<i>Palle ridser kort historikken om juniorklubben op. Den ene afdeling ligger som bekendt i Ørkildskolens lokaler på afd. Byen. Som udgangspunkt er det en stor succes, men det kniber med pladsen og det udfordrer også, at det er to forskellige pædagogikker tæt på hinanden i henholdsvis juniorklub og skole samt også SFO. Der skal ske noget andet, og bestyrelsen bliver en del af den proces. Ledelsesansvaret for klubben ligger formelt hos Tved. Skolebestyrelsen ønsker fortsat fokus på at løse problematikken.</i>
3. Nyt fra elevrådet	15 min 19.15- 19.30	Orientering	<i>Punktet bortfalder, da elevrådsrepræsentanter er fraværende til dagens møde</i>
Kort pause	5 min		

	19.30-19.35		
4. Forældremøde & forældredag (Palle/Mads)	15 min 19.35 19.50	Drøftelse	<i>Mads fortæller at der nu er planlagt en forældredag d. 13. maj 9.00-14.00 og udover lidt spiseligt indhold, vil der blive arbejdet med praktiske ting – primært haverelateret. Det drøftes at det vil være fint, at dagen dokumenteres i billeder, der kan være med til at give et indtryk af skolens aktiviteter udadtil. Det fælles forældremøde med overskriften "børns trivsel" samt formandens beretning finder sted – Palle og Andrea er tovholdere. Der er ikke sat dato endnu. Supplerende emne om skolens brug af computere i undervisningen, kan også være relevant.</i>
5. Økonomi (Palle)	25 min 19.50-20.15	Orientering	<i>Palle fremlægger tidsplan og proces for de besparelser, der har været varslet i Svendborg kommune. Skolebestyrelsen vil skulle udarbejde høringsvar hertil.</i>
6. Pædagogiske valg i næste skoleår (Palle)	20 min 20.15-20.35	Orientering	<i>Pfag for 5. – 6. nedlægges og i stedet bliver der fordybelsesdag hver fredag for hele skolen. Der er også ændringer i forhold til bevægelse i den forbindelse. Både fra ledelse- og medarbejdersiden har igangsættelsen af fordybelsesdagen været positiv og skabt begejstring. Fordybelsesdagen er hen over året planlagt ud fra et årshjul, hvor lokaler og aktiviteter er fordelt. Det tilkendes fra bestyrelsen, at der er stor opbakning til de pædagogiske tanker og initiativer bag fordybelsesdagen.</i>
7. Skoleårets planlægning (Ulrik)	10 min 20.35-20.45	Orientering/ beslutning	<i>Ulrik fortæller om den udsendte ferieplan, som bestyrelsen skal godkende i forbindelse med afskaffelsen af st. Bededag.</i>

			<p>Skolebestyrelsen godkender forslaget.</p> <p>Desuden er der en kort orientering om skolens fagfordeling, der nu er åbnet og i fuld gang.</p>
8. Orientering fra ledelsen	10 min 20.45- 20.55	Orientering	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Palle orienterer om en sag vedr. en nu tidligere forælder på skolen.</li> <li>- Der har været en episode på 6. årg. øst. Der har været afholdt ekstraordinært forældremøde om episoden, som nu er håndteret.</li> <li>- Projekt "Børns trivsel" er godt kørende</li> <li>- Fordelingen af hvilke ledere, der skal have ansvaret for hvilke områder fremadrettet, er også i gang</li> <li>- Der er en del henvendelser til skolen primært fra 3.-5. årgang fra andre skoler.</li> <li>- Der er flere "runder" i gang i forhold til høring blandt personalet på eksempelvis morgensamling, arbejdspladser etc.</li> <li>- Pædagogiske ledere deltager fremadrettet på skift til bestyrelsesmøder</li> </ul>
9. Evt.	5 min 20.55- 21.00		<ul style="list-style-type: none"> <li>- Grylle fortæller kort fra det fælles møde for skolebestyrelser på Hotel Christiansminde. Mødet var godt.</li> <li>- Ulrik fortæller at skolen har gennemført den nationale</li> </ul>

			trivselsmåling. 91% har gennemført.
--	--	--	--

Punkter til næste møde: Principbehandling – enheder på skolen, pædagogisk leder Stine,